

教育部表示

# 防止撤并乡村学校致学生上学困难或辍学

新华社郑州5月11日电(记者王琦)教育部有关负责人11日在此间举行的新闻发布会上表示,要认真落实《关于全面加强乡村小规模学校和乡镇寄宿制学校建设的指导意见》的要求,坚决防止因撤并乡村小规模学校(不足100人的村小和教学点)导致学生上学困难或辍学。

底,全国有农村小规模学校10.7万个,其中小学2.7万个,教学点8万个,占农村小学和教学点总数的44.4%;在校生有384.7万人,占农村小学生总数的5.8%。

这位负责人在发布会上说,受历史、地理等多方面因素制约,农村小规模学校仍是我国义务教育的短板。《指导意见》要求优化农村学校规划布局,科学合理设置乡村

小规模学校和乡镇寄宿制学校,妥善处理好学生就近上学与接受良好义务教育的关系。凡涉及到小规模学校撤并的,由县级人民政府因地制宜确定,但要按照“科学评估、应留必留、先建后撤、积极稳妥”的原则从严掌握。学校撤并原则上只针对生源极少的小规模学校,并应有适当的过渡期,视生源情况再作必要调整。

“坚决防止学生因为学校布局不合理出现上学困难或辍学,这是工作中的底线要求。”这位负责人说,农村小规模学校撤并要严格按照撤并方案制订、论证、公示等程序,并切实做好学生和家长思想工作。对已经撤并的农村小规模学校,由于当地生源增加等原因确有必要恢复办学的,要按程序恢复。

# 我空军多型战机双向绕飞台岛巡航

## 苏-35战机首次与轰-6K战机编队飞越巴士海峡,实现绕岛巡航模式新突破

新华社广州5月11日电(记者张玉清 张汨汨)空军新闻发言人申进科11日在华南某机场发布消息,空军于11日组织东部、南部战区空军协同行动,出动轰炸机、侦察机双向绕飞台岛巡航。苏-35战机首次与轰-6K战机编队飞越巴士海峡,实现了绕岛巡航模式的新突破,彰显了空军体系作战能力的新提升。

这次绕飞台岛巡航,空军创新兵力使用方式方法,组织两个战区空军协同实施。多架轰-6K战机分别从台岛南北两端同时双向飞行,空警-2000预警机和苏-35、歼-11等战机,前出巴士海峡、宫古海峡区域实施指挥控制和伴随掩护,预警侦察、轰炸打击、支援掩护一体行动,构建起海上空中作战力量体系。

申进科说,空军苏-35战机首次与轰-6K战机编队飞越巴士海峡,见证了空军新型战机在海上方向实战化训练中不断飞出新航迹,提升了机动能力,检验了实战能力。在前出西太平洋、绕岛巡航的机群中,新型战机将不断展翅大洋。

空军组织绕飞台岛巡航行动以来,磨砺了飞行人员血性胆气,



5月11日,空军苏-35战机与轰-6K战机编队飞行。新华社发

深化了作战指挥能力建设,一大批聚力作战、潜心谋战的指挥员脱颖而出,成为新时代备战打仗的带头人。

申进科表示,空军各级指战员牢记新时代使命任务,提升新时代打赢能力,捍卫新时代天空安全。空军还要按照既定计划,继

续组织多型战机绕飞台岛巡航。空军有坚定的意志、充分的信心和足够的力量,捍卫国家主权和领土完整。

# 汽柴油价格迎来四连涨

新华社北京5月11日电(记者安薇)在连续三次上涨后,国内汽油、柴油价格将再次上调。国家发展改革委11日发布消息,按照现行成品油价格形成机制,自2018年5月11日24时起,国内汽油、柴油价格每吨分别提高170元和165元。

国家发展改革委有关负责人说,中石油、中石化、中海油三大公司要组织好成品油生产和调运,确保市场稳定供应,严格执行国家价格政策。各地价格主管部门要加大市场监管力度,严厉查处不执行国家价格政策的行为,维护正常市场秩序。消费者可通过12358价格监管平台举报价格违法行为。

这位负责人表示,正密切跟踪成品油价格形成机制运行情况,结合国内外石油市场形势变化,进一步予以研究完善。

本轮成品油调价周期内,受美国退出伊朗核协议等因素主导,国际原油价格震荡上行。国家发展改革委监测中心的分析报告预计,这一事件走向将对国际油价产生持续影响,石油输出国组织也将于6月召开中期会议就延长减产进行讨论,综合判断,短期国际油价可能再创新高。

(紧接01版)他表示,经由十年努力,今天的汶川已阔步走向新时代,“我们绝不辜负广东人民对汶川的殷切期望,将以更加朴实的作风,激发群众的内生动力,铭恩奋进,把汶川建设得更加美好。”

据了解,当前,汶川按照“南林北果·绿色工业+全域旅游(康养)”的总体思路,不断推动产业转型升级,打造康养汶川,地区生产总值由2008年的14.74亿元增加到2017年的57.57亿元,年均增长15.3%。

徐和表示,在“5·12”汶川特大地震10周年到来之际,应汶川县委政府的邀请,再次回到汶川援建了3年、与汶川人民一起战斗过的地方,心情很是激动。“看到汶川人民的生活发生了巨大的变化,我们感到非常欣慰。”他表示,潮州永远与汶川心连心、肩并肩,下来将继续密切与汶川、耿达的联系和合作,发挥优势,主动作为,携手共进,共建美好家园。

# 违法转移倾倒危废物

## 广州等7市政府被约谈

5月11日,生态环境部集中约谈广东省广州、江门、东莞,江苏省连云港、盐城,内蒙古自治区包头和浙江省温州等7市政府,要求加强固体废物及危险废物处置能力建设,严厉打击非法转移倾倒行为,依法问责相关责任人员,切实压实责任,加快解决问题。

这是继9日生态环境部启动打击固体废物环境违法行为专项行动后,再出重拳。记者对7市存在的问题进行了梳理。

——广州一企业编造台账应付督察。

国家环境保护督察办公室副主任刘长根说:“广州市日常监管不到位,对群众举报问题查处不力,导致非法转移倾倒固体废物及危险废物等问题时有发生。”

海滔环保公司是广州市生活污泥主要处置企业,但处理设施不正

常运行,长期非法转移倾倒污泥,仅今年3月就向一工地非法倾倒未经处理污泥3000多吨,严重污染环境。

莲港船舶清油公司于2017年9月和2018年4月两次非法转移约40吨废油等危险废物,甚至为应对督察临时编造台账记录。

——江门市危险废物处置能力不足。

江门市长优实业公司非法转移危险废物约2.1万吨,其中0.45万吨非法倾倒在江门市。鹤山安栢电路板厂沙坪分公司危险废物含铜废液网上申报量远低于实际产生量,大量废液去向不明,初步查实已非法转移含铜废液约1400吨。

刘长根说,江门市危险废物处置能力不足,每年约1.5万吨危险废物需焚烧或填埋,但目前全市尚无焚烧、填埋设施。

——东莞市非法转移固废问题

# 滴滴顺风车平台业务全国下线

## 今起停业自查整改一周

据新华社北京5月11日电(记者姜琳)针对日前发生的郑州滴滴顺风车案,滴滴出行11日表示,平台原有夜间安全保障机制不合理,导致在该订单中针对夜间的人脸识别机制没有被触发。自5月12日零时起,滴滴顺风车业务在全国范围内下线,停业自查整改一周。

5月6日凌晨,祥鹏航空公司一名空姐执行完航班后搭乘滴滴顺风车赶往郑州火车站,途中惨遭司机杀害。

据新华社香港5月11日电(记者周雪婷)香港特区九龙城裁判法院11日裁决,梁颂恒、游蕙祯等5人因强行闯入特区立法会而构成“参与非法集结”罪。裁判法院将于6月4日对这5人判刑。

梁、游二人在2016年10月宣誓就职特区立法会议员时,公然辱国并宣扬“港独”,特区立法会

秘书长拒绝为他们监督,两人宣誓无效。为完成宣誓,梁、游两人及其3名助理于2016年11月2日在未立法会主席梁君彦批准下,强行进入立法会会议厅,并企图自行宣誓。期间与立法会保安人员发生推撞,导致6名保安受伤。

九龙城裁判法院署理主任裁

判官王诗丽11日宣判时表示,当时两人及3名助理集结在立法会会议室外目的是要扰乱现场秩序,以让梁颂恒和游蕙祯进入会议厅。虽然5人担当的角色或行为不同,但都为共同目的联合在一起行事,破坏社会安宁,多名保安也因此受伤送院,故裁定各被告参与非法集结罪成立。

# 伊以冲突升级 俄欧发声劝和

美国总统唐纳德·特朗普宣布退出伊朗核计划协议后第三天,以色列猛烈空袭叙利亚境内“伊朗目标”,报复伊方“火箭弹袭击”。

俄罗斯、德国和法国对紧张局势升级表达忧虑,呼吁伊以双方保持克制。

德国总理安格拉·默克尔说,已经把欧洲安全寄望于美国,必须“掌握自己的命运”。

以色列10日清晨向叙利亚境内“伊朗目标”发射导弹,且目标数量达到“数十个”。按照以色列国防部长阿维格多·利伯曼的说法,以方打击了“叙利亚境内几乎全部伊朗设施”。

俄罗斯国防部说,以方打击行动持续大约两小时,出动F-15型和F-16型战机共计28架,发射大约60枚空对地导弹,以方还从地面发射超过10枚战术导弹。打击对象是“伊朗武装部队部署地”以及叙利亚政府军在大马士革附近和叙南部的防空阵地。

按照俄方的说法,叙方拦截了“半数以上”以方导弹。

叙利亚军方说,一座雷达站、一座弹药库和若干防空武器装备在空袭中受损,3人死亡,2人受伤,“大部分”以方导弹被拦截。位于英国伦敦的“叙利亚人权观察”组织则说,至少23人在空袭中死亡,包括5名叙政府军士兵,空袭目标包括黎巴嫩真主党民兵和伊朗顾问可能所处的区域。

按照以方的说法,空袭是报复伊朗驻叙部队当天凌晨向戈兰高地以军据点发射数十枚火箭弹,以方没有受损失。

美联社说,这是伊朗与以色列之间迄今爆发的最严重武装冲突,也是1973年第四次中东战争以来以方对叙方境内发动的最大规模军事打击。以军发言人罗嫩·马内斯说:“这是以色列数十年来的最大规模打击行动。”

伊朗与以色列是宿敌,后者坚决反对伊核协议,称这份文件无法阻止伊朗研制核武器,还认定伊朗在中东地区扩张势力,威胁以色列安全。

# 美国财政部宣布

## 制裁9个伊朗实体和个人

新华社华盛顿5月10日电(记者刘晨 朱东阳)美国财政部10日宣布,美方对6名伊朗人和3家实体实施制裁,冻结其在美国境内的资产,并禁止美国公民与其进行交易。

美财政部在当天发布的声明中说,被制裁对象在阿拉伯联合酋长国设立了实体,通过庞大的货币兑换网络,为伊朗伊斯兰革命卫队“圣城旅”提供大量现金支持。

声明同时指责伊朗央行与被制裁对象“串通”,协助其进行货币兑换,并允许其获得存储在外国银行账户的资产。

——连云港两园区危险废物不降反增。

——盐城一企业长期非法处置危险废物。

——包头落实中央环保督察整改不力。

——温州市整改工作不落实。

新华社记者 高敬

据新华社北京5月11日电

# 巴西联邦最高法院

## 驳回卢拉出狱申请

据新华社巴西利亚5月10日电(记者张启楠)巴西联邦最高法院10日以远程投票形式,驳回了前总统卢拉辩护团队提出的有关卢拉出狱申请。

根据相关规定,不需法官现场过多解释,且按照既定程序便可完成,以让梁颂恒和游蕙祯进入会议厅。虽然5人担当的角色或行为不同,但都为共同目的联合在一起行事,破坏社会安宁,多名保安也因此受伤送院,故裁定各被告参与非法集结罪成立。

随着最后一位法官在10日完成投票,联邦最高法院5位法官意见出

以色列军方发言人乔纳森·孔里库斯10日说,以方保持“高度警惕”,“监视伊朗人在叙利亚的一举一动”。“我方不想看见局势升级”,但是将对“伊朗发动的新袭击予以猛烈还击”。

“他们需要记住,如果给我们带来一场雨,我们将对他们还以一场风暴”,以防长利伯曼威胁道,“我们不允许任何人攻击我们或建造今后对我们发动攻击的设施。”

伊朗官方没有立即对以方的说法做出回应。伊朗议会国家安全和外交政策委员会委员穆罕默德·贾瓦德·贾迈利、诺班德贾尼否认伊方对以方发动火箭弹攻击以及伊方在叙有驻军。他说:“俄罗斯在叙利亚有军事基地,伊朗只有顾问。”

# “退群”之过

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫10日说,当天冲突是事态“非常危险的发展”,伊以双方应避免任何“挑衅”行动。

俄外交部副部长米哈伊尔·波格丹诺夫说,以伊之间“紧张加剧”是“危险”趋势,阻碍政治解决叙利亚问题。

德国和法国呼吁以伊避免局势进一步恶化。德国总理默克尔10日与法国总统埃马纽埃尔·马克龙会晤,德国政府说,两人讨论了中东局势,呼吁“冷静、降温”。

拉夫罗夫说,美国退出伊核协议,可能对中东稳定构成威胁。马克龙先告诉德国媒体,他告诫特朗普,退出核协议“可能打开潘多拉的盒子,可能引发战争”。

默克尔同样对局势走向表达忧虑,说道:“我们知道,我们面临极为复杂的局面。过去数小时(紧张局势)升级显示,这的确事关战争或和平。我只能呼吁所有当事方保持克制。”

白宫方面则力挺以色列,称伊朗方面在叙利亚部署“进攻性火箭弹和导弹”是对整个中东地区“高度危险”的举动,“严重威胁国际和平和稳定”。

面对美国坚决“退群”,默克尔10日呼吁欧洲国家不要继续把欧洲安全寄托在美国身上。“欧洲必须掌握自己的命运”,她说,“这是今后的任务。”

新华社专特稿

**福利彩票开奖公告**

“南粤风采”36选7第2018124期

中奖号码: 02 05 08 11 18 30

特码: 04

3D第2018124期

中奖号码: 6 8 9

福利彩票视频票销售厅

地址:潮州大道南段华禧大厦销售厅。电话:2285533

地址:潮州大道北端泰安路销售厅。电话:2808508

地址:庵埠镇安南路销售厅。电话:6632755

地址:饶平大道洋园销售厅。电话:7819838

潮州市福利彩票发行中心

**体彩排列**

5月11日开奖 第18124期

排列3: 1 4 1

排列5: 1 4 1 7 0

**七星彩**

5月11日开奖 第18053期

中奖号码: 1472547

市体彩管理中心 加盟热线:2128900

**广东省体育彩票网站征召平台 m.gdlottery.cn 正式上线,可为体彩网站申请者提供一站式申请、审批、建站服务。5-8月通过征召平台申请并成功建点开业的网点,还有机会抽取1000元的开业礼金。详询2128900**

潮州市体育彩票管理中心